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Na iznenađenje
doktora

Kada je mom nećaku
dijagnosticirana autoimuna
bolest, počela sam se moliti
Guadalupi. Na iznenađenje
doktora dijete je završilo s
liječenjem bez ikakvih trajnih
posljedica.

15.03.2019.

Prije tri mjeseca saznali smo da moj
16-mjesečni nećak boluje od
autoimune bolesti koja uglavnom
napada tjelesna crvena krvna zrnca.
Nismo znali koji je uzrok bolesti, a



doktori su bili zbunjeni jer nitko u
našoj obitelji nema zdravstvenu
povijest koja bi to mogla objasniti.

Moj nećak je zaprimljen u državnu
bolnicu, u kojoj uvjeti nisu na
najvišoj razini i u kojoj je bilo teško
doći do prave dijagnoze. Dok su
trajale razne pretrage krvi, mom
nećaku se stanje pogoršalo. Njegova
razina hemoglobina dosegnula je 3 g/
dL.[1]

Kada je ušao u bolnicu, započela sam
se moliti Guadalupi koristeći
Guadalupinu karticu s molitvama i
molila za njezin zagovor. Njegove
razine hemoglobina su se nastavile
snižavati, zajedno s brojem
trombocita, a doktori nisu bili u
stanju odrediti odgovarajuću
terapiju. Nastavila sam s molitvom
koristeći Guadalupinu molitvenu
karticu. Bilo je nužno uvesti središnji
kateter, i to u dva navrata, ali unatoč
niskom broju trombocita nije došlo



do komplikacija. Konačno su doktori
postavili dijagnozu: makrofagni
aktivacijski sindrom (MAS).

Započeli su s njegovim liječenjem.
Bilo je važno smjestiti ga u
izolacijsku kabinu jer je postojala
opasnost da dođe do opadanja
njegovih imunoloških stanica, a što je
moglo dovesti do infekcije. Postojala
je također opasnost da terapija ili
sam MAS na mom nećaku ostavi
kronične posljedice. Liječenje je
trajalo punih mjesec dana, mjesec u
kojem se odvijala borba s bolešću uz
upotrebu iznimno jakih lijekova.
Liječenje je dosegnulo točku na kojoj
su se u terapiju unijele visoke doze
kemoterapijskih lijekova koji su
mogli značajno oštetiti tjelesne
organe jednogodišnjeg djeteta.

Nastavili smo s molitvama i zamolili
smo i naše prijatelje da također
koriste Guadalupinu molitvenu
karticu i da joj se mole za zagovor. U



najkritičnijem trenutku terapije, bilo
je neophodno da moj nećak dobije
transfuziju krvi. Konačno, lijekovi su
polučili učinak i njegove razine
hemoglobina i trombocita počele su
se povećavati.

Guadalupe je učinila uistinu veliko
čudo jer na čuđenje doktora dijete je
unatoč visokim dozama lijekova
terapiju završilo bez kroničnih
posljedica, a nisu utvrđene ni bilo
kakve posljedice MAS-a. Uistinu smo
zahvalni Guadalupe - i zato što je
došla u Mexico i što je svojim
zagovorom na nebu posredovala u
izlječenju mog nećaka.

[1] Napomena, 9.5 do 13 g/dL tipična
je razina hemoglobina kod
novorođenčadi.

Izvor: https://medlineplus.gov/ency/
article/003645.htm
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